

1. Η ΕΛΛΑΔΑ ΠΕΘΑΙΝΕΙ

Μέσο: ΤΟ ΠΑΡΟΝ

Ημ. Έκδοσης: . . . 26/08/2018 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 26/08/2018

Σελίδα: 12



Του
**ΒΑΣΙΛΗ
Ν. ΘΕΟΤΟΚΑΤΟΥ**
Επιτίμου Δικηγόρου
- Προέδρου
της ΑΝΩΤΑΤΗΣ
ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ
ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

Με τον παραπάνω εύγλωττο τίτλο το γερμανικό περιοδικό «Der Spiegel» αναφέρεται στην ολοκλήρωση του προγράμματος βοήθειας, επισημαίνοντας ότι μία επίσκεψη σε ένα μικρό ελληνικό χωριό, με γηραιούς κυρίως κατοίκους και λίγα παιδιά, γίνεται αφορμή για μια αποτίμηση της διάσωσης της Ελλάδας και των μεταρρυθμίσεων. «...Με ένα σκληρό μεταρρυθμιστικό πρόγραμμα περικόπηκαν μισθοί και συντάξεις και αυξήθηκαν οι φόροι.

Τουλάχιστον μέχρι το 2060 οι Έλληνες θα πρέπει να εξοφλήσουν τα χρέη τους. Παραδόξως παραβλέφθηκε το σημαντικότερο: Χρέη μπορεί να αποπληρώσει μια χώρα που αναπτύσσεται. Η Ελλάδα όμως συρρικνώνεται: 550.000 άνθρωποι έχουν μεταναστεύσει από την αρχή της κρίσης και περίπου 10,7 εκατ. άνθρωποι διαβιούν στη χώρα» σημειώνει το περιοδικό και αναφέρει ότι πρέπει σοβαρά να ληφθεί υπ' όψιν μελλοντικά η αρνητική δημογραφική εξέλιξη στην Ελλάδα σε συνάρτηση με την οικονομία (βλ. «Καθημερινή» 11-8-2018).

Εν τω μεταξύ, ο ομότιμος καθηγητής του Παντείου Πανεπιστημίου Σάββας Γ. Ρομπόλης και ο υποψήφιος διδάκτωρ Βασίλειος Γ. Μπέτσος σε μελέτη τους υπογραμμίζουν ότι, εξαιτίας της γήρανσης του πληθυσμού, της αύξησης του προσδόκιμου ζωής και των δυσμενών δημογραφικών, η Ελλάδα αναμέ-

Η Ελλάδα πεθαίνει...

νεται να επιβαρυνθεί στο σύστημα της κοινωνικής ασφάλισης τα έτη 2017-2057 κατά 37,3 δισ. ευρώ, δηλαδή κατά 1,3 δισ. το χρόνο! («Καθημερινή» 19-8-2018).

Δεν χρειάζεται να επισημανθεί ότι η υπογεννητικότητα στην πατρίδα μας έχει λάβει εφιαλτικές διαστάσεις, όταν, για πρώτη φορά πράγμα, και οι ξένοι επενδυτές εκφράζουν επιφυλάξεις για τις συνέπειες του δημογραφικού προβλήματος στη χώρα μας και, κατά τα δημοσιεύματα του Τύπου, δεν βρίσκονται

τρα για την αποτροπή του αφανισμού του Έθνους. Ούτε σχολίασε κάποιος την απαράδεκτη τακτική του υπουργείου των Εσωτερικών, το οποίο έπαυσε στην ιστοσελίδα του την ενημέρωση για την πορεία των γεννήσεων και των θανάτων στην Ελλάδα από 27-12-2017 και εντεύθεν. Έτσι, σήμερα ουδείς γνωρίζει ποια είναι η πορεία το 2018 των γεννήσεων και των θανάτων. Η απάντηση του υπουργείου σε ερωτήσεις πολιτών ήταν ότι αναβαθμίζει το σύστημα!



αγοραστές για την αγορά του δεκαετούς ομολόγου (εφημερίδες 30-7-2018).

Ενώ η Ελλάς από δημογραφικής καταστάσεως έχει φθάσει σε αυτό το κατάντημα, η πολιτική ηγεσία της χώρας κοιμάται μακαρίως και ουδείς από τους αρχηγούς των κομμάτων καταδέχεται να σχολιάσει την κατάσταση ή να προτείνει μέ-

Η ΕΛΣΤΑΤ κάθε Ιούνιο εξέδιδε δελτίο Τύπου που αναφέρετο στις πληθυσμιακές εξελίξεις του προηγούμενου έτους. Εφέτος, το 2018, δεν εξέδωσε τέτοιο δελτίο και σε τηλεφωνικές ερωτήσεις η απάντηση ήταν ότι δεν έχουν στοιχεία. Ουδείς αρχηγός συγκινήθηκε. **Φαίνεται ότι η αναβάθμιση του συστήματος απαιτεί μήνες!**

Και δεν μπορούσαν ν' αφήσουν το σύστημα να λειτουργεί όπως είχε μέχρι δόθεν να το αναβαθμίσουν. Αυτά συμβαίνουν για πρώτη φορά με την για πρώτη φορά αριστερή συγκύβερνηση των συντρόφων των ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ. Σκεφθείτε από αυτό και μόνον το γεγονός σε ποιους έχει αναθέσει τη διακυβέρνηση της χώρας ο θεωρούμενος ως ο εξουπνότερος λαός του κόσμου!

Το ατυχές είναι ότι την πολιτική ηγεσία της χώρας την απασχολεί μόνον η νομή της εξουσίας και όχι πώς θα διασωθεί η πατρίδα. Άλλωστε όλες χώρες (Πορτογαλία, Ιρλανδία, Κύπρος) εισήλθαν σε καθεστώς Μνημονίων μέσα σε τρία χρόνια εξήλθαν.

Η Ελλάς μετά από οκτώ χρόνια φαίνεται ότι δόθεν εξέρχεται, ενώ ουσιαστικά θα εξακολουθήσει η επιτήρηση και το χειρότερο είναι ότι δεν διαφαίνεται ελπίδα ανορθώσεως. Τα λόγια δεν πείθουν ότι η πραγματικότητα είναι άλλη.

Και ο διεθνής Τύπος και τα διεθνή ΜΜΕ δεν διαβλέπουν προοπτική δημογραφικής και οικονομικής αναπτύξεως. Είναι χαρακτηριστικό ότι ο γνωστός δημοσιογράφος Δημ. Κωνσταντακόπουλος σε άρθρο του με τον τίτλο: «Ο πόλεμος Αμερικής - Τουρκίας και η θέση της Ελλάδας» καταλήγει: «**Το πιο ανησυχητικό είναι ότι μια διεθνής**

κατάσταση πλήρης κινδύνων, ίσως και ευκαιριών, βρίσκει την Ελλάδα ουσιαστικά-χωρίς κράτος και πολιτική τάξη ικανή να υπερασπίσει τα πιο στοιχειώδη εθνικά της συμφέροντα. Ο Θεός να φωτίσει όσους κρατάνε στα αδύναμα χέρια τους τις τύχες του Ελληνισμού» («ΤΟ ΠΑΡΟΝ» 19-8-2018).

Κάθε σχόλιο είναι περιττό.